



**Кир Аркадій Трохановський
Владика Ольштинсько-Гданський**

Число: 2024/237

Ольштин, 2024-10-23

**Слава Ісусу Христу!
Всесвітліші Отці Митрати, Всечесні Отці, Преподобні Сестри,
Дорогі у Христі Сестри та Брати Ольштинсько-Гданської Єпархії**

На початку цього листа ділюся з Вами радісною вісткою, що Ольштинсько-Гданську Єпархію відвідає Патріярх нашої Церкви - Блаженніший Святослав Шевчук. У п'ятницю 8 листопада в свято св. Архистратига Михаїла Глава й Батько нашої Церкви завітає до гданського собору Покрови Пресвятої Богородиці.

Візит Патріярха в нашому соборі пов'язаний з вирішенням, яке надала Главі нашої Церкви Капітула Санктуарію св. Володимира Великого за послідовний захист Володимирового християнства Київської Церкви проти православної ідеології „русского мира“, яка стала причиною і оправданням війни Росії в Україні та нищення українського народу, за поширення знань про спадщину Володимирового Хрещення в дусі екуменічного католицько-православного діалогу, за зберігання і захист правди, справедливості, свободи та всіх християнських цінностей, за зберігання ідентичності Української Греко-Католицької Церкви, за дбайливість про єдність українського народу, за дбайливість про єдність Східної Католицької Церкви з Римським Престолом. Візит Блаженнішого Святослава в Гданську, це велике вирішення для нашої як парафіяльної так і єпархіяльної спільнот.

Звертаюся до усіх Вас, до усіх священників, сестер монахинь та вірян, щоби по можливості так запланувати свій час, щоби 8 листопада взяти участь в Божественній Літургії в год. 17^{оо} в нашому соборі в Гданську. Архиерейську

ul. Lubelska 12
10-405 Olsztyn
tel: +48 89 539 60 48
e-mail: bp.arkadiusz@gmail.com

Konto bankowe:
PKO BANK POLSKI
Nr 10 1020 3541 0000 5202 0342 8950
www.cerkiew.eu

Божественну Літургію очолить Блаженніший Святослав. Це історичний момент, це небуденна подія вітати в порогах нашого храму свідка війни і того, який своїм свідченням скріплює народ та наголошує на потребі справедливого миру, який промовляє до великих цього світу, щоби відгукнулися на прохання українського народу.

На закінчення, ще раз закликаю, будьмо разом у п'ятницю 8 листопада в свято св. Архистратига Михаїла, з проявом великої солідарності та церковної й національної єдності. Сьогодні цього всім нам потрібно. Усіх Вас прошу також про молитву в наміренні візиту Глави й Батька нашої Церкви до Гданська.

Нехай Господь Бог благословить усіх Вас, а Пресвята Богородиця має в своїй опіці вірян Ольштинсько-Гданської Єпархії.



З архиерейським благословенням

† Аркадій Трохановський

Владика Ольштинсько-Гданський

(Усім священникам поручаю прочитати цього листа під час парафіяльних оголошень в неділю 27 жовтня та в неділю 3 листопада 2024 р.)